

Kardinal Josip Bozanić, nadbiskup zagrebački i veliki kancelar
Katoličkog bogoslovnog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu
Pozdravna riječ prigodom Dana KBF-a
Zagreb, Šalata, Voćarska 106, 11. ožujka 2015. godine.

Radosna srca, kao veliki kancelar Katoličkoga bogoslovnog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, srdačno pozdravljam sve sudionike ovog akademskog čina. Čestitam Dan Katoličkoga bogoslovnog fakulteta nastavnom osoblju, studenticama i studentima te svim djelatnicima našega Fakulteta na čelu s veleučeničkim gospodinom dekanom dr. Tončijem Matulićem. Čestitam ovaj Dan i svekolikoj sveučilišnoj zajednici, na čelu s veleučeničkim rektorom Sveučilišta u Zagrebu profesorom dr. Damirom Borasom.

Srdačno pozdravljam u našoj sredini veleučeničnog rektora Hrvatskog Katoličkog Sveučilišta profesora dr. Željka Tanjića, sve veleučeničane profesore, dekane i prodekane zastupljenih učilišta, kao i profesoricu dr. Ružicu Beljo Lučić, pomoćnicu ministra Znanosti, obrazovanja i sporta.

Čast mi je pozdraviti u našoj sredini njegovo preosvećenstvo mitropolita zagrebačko-ljubljanskog gospodina Porfirija Perića te sve uvažene predstavnike drugih crkvenih i vjerskih zajednica.

Radosno pozdravljam sve nazočne goste, a posebno roditelje, braću i sestre te prijatelje naših diplomanata. Dakako, najsrdačnije čestitke izričem našim magistrandima, licencijandima i diplomandima svih studijskih smjerova.

Dragi prijatelji, dragi studenti i studentice Katoličkog bogoslovnog fakulteta, papa Franjo u svojoj učiteljskoj službi na svjež i obnoviteljski način predlaže *kulturu susreta* u poslanju Crkve našega vremena (usp. EG, 220). Upravo ideja susreta u središtu je Papina učenja i nastojanja da Crkva izađe, da kršćani kao pojedinci i kao zajednica prihvate ovaj poziv: »izći iz vlastite udobnosti i imati hrabrosti poći na sve periferije koje trebaju svjetlo Evandjelja« (EG, 20).

To su moje želje vama, dragi diplomanti, vama dragi sveučilištarci našega Fakulteta. Neka naš Katolički bogoslovni fakultet bude unutar sebe, u svom Sveučilištu i u Glavnom gradu naše Domovine sredstvo i mjesto gdje se promiče kultura susreta, kultura zajedništva sa svim ljudima našega vremena, kako bismo bili protagonisti nove, Isusove civilizacije ljubavi i mira.